

Año XVI

Redacción, Administración y Talleres: Villavieja, 1 y 3

Miércoles 5 de marzo de 1930

Toda la correspondencia al Director

Núm. 4.050

La política económica

Acabo de hojear un tratado de Hacienda pública y voy a resumir las conclusiones o consecuencias que de su lectura he sacado.

El de Hacienda es uno de los ramos de nuestra vida pública que necesita más profunda roturación, que es preciso socavar y remover hasta los cimientos.

No se paga, en general, al era-rio lo que se debe. No paga lo relativamente poco que se paga quien lo debe pagar.

En efecto, casi todo el latifun-dio andaluz, extremeño, castellano y aragonés está por cota-trar o está amillorado por la décima parte de su valor.

En cambio, las tierras intensamente cultivadas — Cataluña, Galicia, Valencia —, la pequeña propiedad urbana y rural, la industria doméstica y de menor cuantía, el comercio al menudeo, las clases proletaria y media soportan una presión tributaria abrumadora.

Hacía falta aquí un descuaje, una subversión. La manda intentada en este jaral por la diezadura no ha dado ciertamente en el blanco; pero, es innegable que su titular de Finanzas en algunas ocasiones apuntaba bien.

Apuntaba, pero no tiraba. Y, es claro, sus recetas no han conseguido sanear el pantano.

La Hacienda española es una Hacienda casi averiada, una Hacienda enferma o que está en estado muy delicado de salud. Alguien, por ventura si exageración, la ha calificado de Hacienda turca.

No sería justo hacer por ello cargos al gobierno de fuerza. El mal es añejo. Data de muchos años de la Restauración. Poro sí que habría que exigir responsabilidades a quien, disponiendo de todos los medios, no curó al egretucinario; a quien, habiéndose erigido en médico y cirujano de hierro, no cortó, rajó y sajó.

La primer dolencia de nues-tra Hacienda es la anarquía en las expensas.

Se gasta demasiado y se gasta mal.

Que se gasta demasiado lo prueba el déficit crónico — implícito o explícito — de nuestro presupuesto, la constante apelación al crédito y las ininterrumpidas emisiones de bonos del Tesoro. Cubrir con ingresos extraordinarios gastos ordinarios, acudir al préstamo a todo evento es la señal más clara de ruina de una casa y de una Ha-

Angel Samblancat

MUY INTERESANTES SE VENDEN

Una casa en los baños de Busot.

Otra en la calle de Virgen de Belén.

Fincas rústicas y una gran bodega, con conos, prensas, etc., etc., en Monóvar.

Un precioso chalet con un precioso huerto.

Informes: Delegación de la Cooperativa Hipotecaria, Bailén, 14, principal, izquierda

HIPOTECAS

en Bailén, 14, principal, izquierda - ALICANTE

¿Quiere usted comprar una finca rústica o urbana?

en Bailén, 14, principal, izquierda - ALICANTE

ALCOY

UNA BODA

Ayer a las siete y media y en el Altar de la Inmaculada de la Parroquia de Santa María, se unieron con los vínculos matrimoniales la bella y virtuosa joven María de la Concepción Elías Pedro con el simpático joven Ángel Verdú Beltrá.

Bendijo la sagrada unión el virtuoso capellán del Santo Sepulcro don Manuel Llopis Iborra, actuando de padrinos el distinguido caballero don Santiago Vitoria Lluch y su distinguida esposa doña María de la Concepción Laporta y Gisbert.

Después de la ceremonia religiosa, los numerosos invitados en el domicilio de la contrayente obsequiaron dos con un espléndido desayuno, saliendo para Valencia y Barcelona, la feliz pareja.

Pero, si en los gastos no hay medida ni orden, menos los hay en los ingresos. Ingresos, y egresos, impensas y expensas han de corresponderse armónicamente en buena lógica y en una buena administración.

No hay una sistematización del ingreso en nuestra Hacienda. No disponemos de un organismo recaudatorio apropiado; es decir, bueno, bonito y sencillo y barato. No contamos con un impuesto sobre la renta como el alemán o austriaco, ni siquiera como el italiano o el inglés. No están bien determinados y fijados los impuestos directos. No están suficientemente gravadas la plusvalía y la renta ricardiana. No pagan lo que deben la propiedad mobiliaria, los intereses capitalistas, los honorarios y estipendios profesionales y los grandes provechos comerciales e industriales. Tributan, por el contrario, con exceso el trabajo, los salarios, las rentas medievales, los haberes muertos del proletariado y la clase media. Con las contribuciones indirectas o con las directas incididas o transfreridas, que es lo mismo, se saldan casi todos nuestros gastos.

Los Consumos, las aduanas, el transporte, el azúcar, el aluminio, las cédulas, el cambio, los exámenes, las tasas proveen todo. La miseria le paga al lujo las facturas.

Pues bien, la razón a un momento. El reformismo, gubernamental o no, en sus atuques a la divisa emboscada pisa firme. Nuestra Hacienda exige fumigación. Por el camino que ahora seguimos no se va más que a convertirnos en una colonia del capital, en una presa de la judería en el interior y exterior, de la triu nacional o internacional de los Rothschild, de los altos barones de la fianza; no se va más que a la bancarrota, al esclatismo y al caos.

Otra bicicleta, atropelló a Amalio Linares Serrano, de sesenta años, que también hubo de ingresar en la Casa de Socorro con expistaxis traumáticos y varias contusiones.

Un carro atropelló en la calle de Afonso el Sabio a la anciana de sesenta y ocho años Rosa Botella Ferrer cigarrera, domiciliada en la calle de Tránsito. Le produjo lesiones de pronóstico reservado.

Algunos días más tarde, el reformismo, gubernamental o no, en sus atuques a la divisa emboscada pisa firme. Nuestra Hacienda exige fumigación. Por el camino que ahora seguimos no se va más que a convertirnos en una colonia del capital, en una presa de la judería en el interior y exterior, de la triu nacional o internacional de los Rothschild, de los altos barones de la fianza; no se va más que a la bancarrota, al esclatismo y al caos.

Angel Samblancat

Véndese Vitamin Fruit Puré

En comestibles y en farmacias.

Casa Ayela

Almacén de música de la plaza del Abad Penalva, frente a San Nicolás, vende PIANOS VERTICALES desde 1.300 pesetas, AUTOPIANOS desde 2.990 pesetas, PIANOS ELECTRICOS para cafés desde 5.000 pesetas y tiene la representación exclusiva para la provincia de los indiscutiblemente mejores marcas de pianos Steinway, Bechstein The Aeolian (pianolas). Ventas a plazos y al contado. Se alquilan pianos ordinarios y eléctricos.

Talleres Vulcan

El mago del recaudador y reparación de cubiertas y cámaras.

Si está usted desengañado vi-sítenos una vez y quedará convencido.

VICENTE LLINARES
Plaza Reina Victoria, 14.

Notas de la Alcaldía

LA «GOTA DE LECHE»

Durante el mes de febrero último el número de niños acogidos a la Institución Municipal de Puericultura osciló entre 83 y 60.

Se invirtieron en los suministros 1.893 litros de leche de vacas, que costaron 1.418'10 pesetas y 40 kilogramos de azúcar cuyo importe ascendió a 68.

Para las estufas este invierno se adquirieron 200 kilogramos de carbón de Cardiff, valorados en 26 pesetas.

Utilizáronse en los racionados de 418 471 botellines.

Los gastos ascendieron, por todos conceptos, a 5.093'52 pesetas y los ingresos a 2.770'92. La existencia en Caja el día primero de marzo era de 35.377'42 pesetas.

VISITA AL MATADERO

Ayer mañana a primera hora y sin previo aviso, visitó el señor alcalde las oficinas y dependencias del Matadero público, presenciando las operaciones de sacrificio, peso, reconocimiento, etc., de reses en las distintas naves donde se practican.

Comprobó algunas deficiencias en cuanto a las condiciones del local y dispuso que se subsanen realizando obras indispensables en los pavimentos y pasillos, así como en los patios, principalmente el de acceso a la nave del ganado vacuno.

Se propone el señor Elizaicin estudiar el proyecto de reforma del edificio, en el que informó no hace mucho tiempo el Arquitecto señor Fajardo, y proponer al Ayuntamiento lo más conveniente para que responda a las necesidades del servicio.

Para efectuar estas obras seguirá dijeron ayer el alcalde a nuestro compañero R. de D., hay presupuestadas 5.000 pesetas.

HOMENAJE A CHAPI

Se ocupa con actividad e interés la Alcaldía de la Organización del festival que debe celebrarse el próximo día 25 con motivo del aniversario de la muerte del gran músico alicantino.

Lea Vd. EL DIA

Persianas de todos sistemas

Toldos y marquesinas

A. AZNAR

VIRGEN DE BELEN 1

ALICANTE

Monumental Salón Moderno

Gómez Gimeno

HOY MIERCOLES 5 DE MARZO HOY

A las 10 de la noche

ESTRENO DE

“La Melitona”

(Música del maestro Guerrero)

Y

“Los Faroles”

Pronto ESTRENO de

“¡Que se mueran las feas!”

Movimiento del Puerto

Entrados

Capitán Segarra español, con cargo general, de Orán. Quarua francés, con tránsito, de Nájera. Cabo Cervera español, con cargo general, de Cartagena. Dolores español, con trigo de Algeciras.

Salidos

Cabo Peñas español, con cargo general, para Bilbao. Vicente Puchol español, con cargo general, para Málaga.

Caronne belga, con cargo general, para Valencia.

Iñurrite Mendí español, con cargo general, para Bilbao.

Quarua francés, con cargo general, para Bayes.

Cabo Cervera español, con cargo general, para Barcelona.

ANOCHÉ EN EL PRINCIPAL

El baile del Club de Regatas

Anoche tuvo lugar en el Principal el baile organizado por el Club de Regatas al que conci- rió la más florida de la sociedad alicantina.

El Teatro se hallaba bella- mente engalanado, con profun- sión de luz, que hacía resaltar la belleza de nuestras paisanas.

La fiesta terminó a hora avan- zada de la noche.

Funcionó durante el acto una tómbola a beneficio de la vejez del Marino.

Amenizó la fiesta la magnifi- ca orquesta madrileña.

En fin un gran éxito.

Gobierno civil

Todavía no hay nada sobre la pro- visión de cargos

En nuestra visita diaria al Gobierno civil, nos manifestó ayer el señor gobernador, que no hay absolutamente nada so- bre la provisión de los cargos de alcaldes presidente del Ayun- tamiento de Alicante y presidente del Ayuntamiento de Ali- carce y presidente de la Dipu- tación.

Cuanto se diga, nos dijo el se- ñor Gil, es aventurado. Todo

son suposiciones gratuitas. Un enorme labor de estos días, le impide dedicar a ese asunto atención alguna, y antes de que el Gobierno se decida a efectuar los nombramientos, habrá de escuchar el informe de su repre- sentante en esta capital, infor- me en el que pondrá el señor gobernador toda su independen- cia, puesta la vista en el interés de la capital, que está ligado al supremo interés de la Patria.

El señor gobernador fué cum- plimentado ayer por don Ma- nuel Pons, interventor de fondos municipales; secretario del Ayuntamiento de Callosa de Segura; don Jesús Urios, señor Canales y alcalde de Pedreguer

Esta mañana, estando cele- brando sesión la comisión per- manente, se ha personado en el Ayuntamiento el señor gober- nador, para despedirse del se- ñor alcalde.

Esta noche sale para Madrid precipitadamente, pues ha reci- bido un despacho en que se le notifica el fallecimiento de un hermano.

De todo corazón nos asocia- mos a dueño de nuestra primera autoridad civil.

TUNGSRAM

Al cincuentenario de la Lam- para TUNGSRAM (Budala Lam- serie Standartne inérgets) la

Mo deslumbró: Nada más que seis tipos Unificación de la for- ma de ampolla. Ninguna pérdida de luz. Superficie exterior lisa efecto estético. Estas son con- ventajas de la nueva lámpara TUNGSRAM mate interior, que indica una nueva época en la luz norecula.

Pídala a su proveedor.

Lea V. EL DIA

Añoche se reunieron los ministros, tomando importantes acuerdos

Suicidio en Valencia.-Tres paisanos y un cabo de la guardia civil heridos en una refriega.-Anciana muerta por el tren

Lo que hizo el alcalde de Valverde del Camino

Madrid 5.—Hace días aún, por razones de edad, recayó la Alcaldía de Valverde del Camino en un viejo republicano consejante.

Desde su juventud su corazón se calentaba a los acordes de La Marseillaise.

Pues bien, al ser nombrado alcalde, comenzó por restituir a la Iglesia un busto del Corazón de Jesús colocado por la Dictadura en el salón de actos, y envió al archivo en calidad de documentos históricos dos retratos.

Llamó el nuevo alcalde al comandante del puesto de la Guardia Civil, y una vez en presencia del Consejo lo requirió a que declarase si estimaba legítima la autoridad de que era símbolo la vara que empuñaba. Contestó el comandante afirmativamente, y entonces el alcalde, con el acento más convovido de su vida, gritó con fuerza suficiente para hacerse oír en la posteridad: «Señores queda proclamada la República en Valverde del Camino».

Su distinción fué cosa de pocas horas, y alguien cree que lo van a procesar, pero el anciano valiente obtuvo sin duda alguna de buena fe. Creyó que su palabra era suprema, y dejó a su palabra que expresara fervores representados durante varios años.

Fallecimiento

Menton.—Ayer falleció a los 78 años, el almirante Iván Gororovich, ayudante de campo que fué del Zar Nicolás.

El estado del general Weyler

Madrid 5.—Continúa en el mismo estado de gravedad el capitán general Weyler.

Por su domicilio siguen desfilando numerosísimas personas para enterarse de su estado y hacer votos por su pronto resarcimiento.

La actuación de un policía alemán

Barcelona 5.—Se encuentra en esta ciudad un policía alemán que ha venido para cooperar con la policía española en las diligencias que se siguen contra unos subditos alemanes que cometieron un atraco en un banco de aquella nación.

El referido policía practicó dos detenciones, pero éstas se dejaron sin efecto al comprarse que nada tenían que ver en el asunto.

Por ahora sólo hay un detenido que aparece como culpable y el cual es probable que sea llevado a Alemania.

Niño muerto por un camión

Murcia 5.—Aer tarde en el kilómetro dos de la carretera de Benijáin fué arrollado por un camión automóvil el niño de 7 años Ramón Tornel Molina.

Al ingresar en el Hospital el atropellado, el médico de guardia señor Medrano y el practicante señor Fernández, solo pudieron certificar su defunción por shock traumático.

Suicidio de una mujer

Valencia 5.—Arrojándose desde un balcón de su domicilio situado en la plaza del Botánico, ha puesto fin a su vida Amalia Escrivá, da 37 años viuda.

A las cuatro y media de la mañana fué encontrado su cuerpo aun con vida; el vigilante, ignorándose el tiempo que estuvo en la calle.

Falleció después de ingresar en la Casa de Socorro.

Cuatro ahogados

Atenas.—Al amanecer en Falero un hidroavión italiano chocó con una barca y la hizo zozobrar.

Perecieron ahogadas cinco personas.

Suspensión del servicio de comunicación marítima con Filipinas

Madrid 5.—En la «Gaceta» se publica un decreto en cuya parte diepositiva se dice que sin perjuicio de estudiar en su día y cuando las posibilidades lo permitan, una nueva y conveniente estructura en el servicio de comunicaciones marítimas con Filipinas, queda suprimido el servicio de esta línea que actualmente lleva a cabo la Compañía Transatlántica, ya partir de la expedición que tiene señalada su salida del puerto de Bilbao el 26 de mayo próximo, quedando en este sentido modificado el itinerario que para el año actual fué aprobado por real orden de 6 de diciembre de 1929.

Roban los fondos del Ayuntamiento, y se detiene al presunto autor

Teruel 5.—En el pueblo de Llobregat, violentando el balcón entraron en la casa Ayuntamiento robando los fondos de la Corporación que estaban guardados en una caja de caudales y cuya suma asciende a 1,223 70 pesetas.

Los cacos no conformes con esto rompieron el cajón de la mesa del secretario y se le llevaron 200 pesetas propiedad de éste.

Como presunto autor del robo ha sido detenido Teodoro Miguel Soriano, de 23 años, de profesión obrero del campo.

Muerta por el tren

Valencia 5.—Esta mañana, en el paso a nivel que forma la línea férrea de Valencia a la Encina con el camino de Sevadí, el tren rápido de Madrid ha arrollado a una anciana de 73 años llamada Carmen Ramírez Rovira, viuda domiciliada en una de las barracas que existen en el tramo 9 de la Carretera Real de Madrid.

El maquinista no ha podido evitar la desgracia por más esfuerzos que ha hecho para lo contrario, cuando se ha detenido el convoy y han acudido en auxilio de la atropellada, han visto que era ya cadáver.

Consejo de ministros

Madrid 5 (2 m).—Desde las siete hasta las diez estuvieron reunidos los ministros.

La nota de lo tratado en la reunión dice:

Hacienda.—Se autoriza a las fábricas de destilación y rectificación de alcohol para la obtención simultánea de los procedentes del vino, del orujo, de la uva y de los demás residuos de la vinificación en las fábricas de destilación y rectificación de los alcoholos neutros, como asimismo los de alcoholos compuestos que pueden desnaturalizarse en las fábricas de los productos, que se denominan cabezas y esolas, hasta el seis por ciento de la producción total.

Marina.—Sacando a doncurso la provisión de paravanes a bordo de un aeronave y dos cruceros.—Expediente relativo a la pérdida del vapor mercante «Serantes», durante la gran guerra.

Economía.—El Consejo aprobó las bases de que dio cuenta el ministro acerca de la reorganización de los servicios de abastos, que en el sucesivo pasaran a depender de la dirección general de agricultura.

En los Gobiernos civiles se crearan secciones de Economía nacional, con supresión de las actuales juntas de abastos. El ministerio tendrá la alta inspección mediante la formación de estadísticas de producción y consumo y el estudio de la cuestión de los artículos de primera necesidad e intervendrá en la distribución, circulación y regulación de precios, inciación, decomiso y modificaciones arancelarias, cuando las circunstancias lo exijan, actuando como órgano meramente consultivo la junta central.

Para estos servicios se formará una plantilla que integran los actuales funcionarios de administración civil del Estado, afectos hoy a las juntas centrales o provinciales.

Trabajo y Previsión.—Se dio cuenta de la petición formulada por los representantes de las compañías navieras dedicadas al transporte de emigrantes, pa-

ra que se les nombre un representante en la junta central de emigración. La petición ha sido bien acogida y se estima atendible, y se regulará en términos de justicia. Igualmente se estima la petición de una reducción en el canon que abona por impuesto de emigración y cuyo ingreso se destina a finalidades sociales de protección al emigrante.

La ayuda de las familias numerosas

El señor Sangro manifestó que continuaba trabajando en el reglamento de subsidio a las familias numerosas, a fin de darle una flexibilidad en cuanto a la gradación, para que resulte más equitativo.

También se acordó no conceder por ahora ninguno de los empréstitos solicitados para hacer obras, por la Confederación de Guadalquivir, en entre otras.

Ampliación del Consejo

El ministro de Hacienda dio cuenta de varios expedientes de tramite, entre ellos uno proponiendo el arraigo de un hombre en Arrecife para instalar allí la Depositaria.

Tras el anuncio su propuesta de aplicar en breve la liquidación de los presupuestos, trajo que el señor Argüelles lleva muy adeantado.

Consejo en Palacio

Hoy se reunirán los ministros nuevamente en Consejo.

La reunión la presidirá don Alfonso y tendrá lugar en Palacio.

Laboratorios P. C.

Análisis químicos industriales

Abonos Tartratos Minerales

Vinos

Drogas

Aguas

Tierras

RAMON PUERTO MIRA

Py y Margall, 21, 2º

IDEAL CINE

HOY HOY HOY

El rosario de plata

Orquesta RIPO

CUBA VEGETAL N°

Completa renovación de los intestinos y tonificación del organismo, sólo con plantas.

Plas. 7'80 la caja para un mes.

VERGAS LABORATORIOS BOTANICOS Y MARINOS

Ronda Universidad, 6 - Barcelona y Farmacias.

ABATE HANCOCK

Digestivo estomacial

Reputado en el mundo entero por las cualidades científicas de su excepcional preparación.

Recomendado para las enfermedades de los intestinos, estómago y vesícula biliar.

Existe siempre la garantía de su calidad.

Envasado en botellas de cristal.

Arte y letras

En la «Revue Euroeuropea» se ha publicado recientemente una traducción francesa de «Platero y yo», el delicioso libro de Juan Ramón Jiménez. «Platero» es un burro, tan blando dice el poeta, que parece de algodón. «Yo» es Juan Ramón Jiménez. Y todo el libro con su rótulo entero, sencillo, tierno y humilde, es Andalucía entera. Al menos si entera no, lo mejor. Andalucía la baja, a era de mar, de cal y de salinas. Andalucía de los puertos y del canto, Andalucía pura de ángel, de la gracia verdadera.

Cuando Juan Ramón Jiménez publicó este libro que ahora se parte traduce la revista francesa, ya había realizado buena parte de su obra poética. Pero con este volumen se mostró Juan Ramón Jiménez, egrégio poeta ya, renovador profundo de la lírica española —doble profundidad: de forma y de fondo— constructor de nuestra prosa moderna, de nuestra prosa poética de hoy.

El ha sabido como nadie dar agilidad de luz y de aire a nuestro idioma librando de rigidez sintáctica, penetrándole de aquella blancura y aquel viento de sal y de mar que corre por las tierras de Andalucía baja. Y siendo su idioma tan de su tierra, ha venido a ser también, el de la universal belleza de la lengua y de la estética nuevas.

La prosa de Juan Ramón Jiménez, posterior en formación a la de Azorín y la de Miró, ha sobrepasado la belleza preciosista de estos dos escritores, y ha ganado claridad, cualidades de creación pura del estilo. No estilismo, ni estilización; estío. Es decir, libertad poética del hablar, invención del espíritu del lenguaje poético, pulsado como instrumento de la prosa, del decir cotidiano.

J. Ch.

Carbones Victoria

Los mejores

ESTA DEMOSTRADO

Siempre fueron y lo son como constará en la historia; y ni gas ni gasolina hacen tan buenas comidas como hace el carbón Victoria.

Fácil cuento clásico recibirán que se servirán a domicilio en saquitos a los ejercicios preciosos.

Prontitud y esmero en el servicio:

JUAN CRUANES

Reina Victoria, 19
Sucursal: Artilleros, 4
ALICANTE

Mesa revuelta

Dice un poeta en un diario de Madrid:

«Mi vida tiene un sueño sencillo que ni verde, ni rojo, ni amarillo».

Si ese sueño es de madrugada no diga «usted» más. Ese sueño es de color de chocolate.

Dice un periódico que en Barcelona ha sido detenido un sujeto acusado de haberse casado tres veces.

Con la detención en vez de condenarle le han indultado. En justo castigo debían dejarle vivir con las tres mujeres y las tres suegras.

En un pueblo de la provincia de León no ha podido constituirse el Ayuntamiento porque faltaba un concejal llamado Julio Maneses. Hasta que llegue ese concejal no se resuelve el conflicto.

Si esperan que llegue Julio va a tardar en formarse el nuevo Ayuntamiento... cuatro meses.

A Madrid me voy en «auto» en cuanto desprunte el día aclaración importante: yo no aspiro a la Alcaldía.

X.

SE TRASPASA un acreditado establecimiento de Paquetería Confeción, ferretería y perfumería, por no poderlo atender, su dueño.

Razón en la redacción de EL DIA.

Los opositores al Magisterio Los pliegos de valores declarados

Una instancia al ministro de Instrucción

Celebrada la reunión que anunciamos, de los opositores al magisterio de esta provincia, han acordado redactar una solicitud que elevan al ministro de Instrucción Pública, y que copiamos a continuación:

«Excelentísimo señor.— Los que suscriben, opositores a ingreso en el Magisterio Nacional en la actual convocatoria de esta Normal de Maestros, a V. E. con el mayor respeto exponen:

Que el excesivo rigor de los Tribunales, calificadores de los tres últimos ejercicios ha causado una profunda perturbación moral no solo entre los opositores de todas las provincias de España, sino también entre los actuales alumnos y profesorado de las mismas; y como este criterio de las mencionadas comisiones entraña perjuicio causal a los opositores y a la enseñanza, puso de prever que quedarían muchas plazas sin cubrir con evidente perjuicio para la instrucción pública, es por lo que suplicamos:

1.º Que se cubran, por 1 mes, todas las plazas anunciatas en la convocatoria.

2.º Que de las sumas de todas las puntuaciones inferiores a 75 en los tres últimos ejercicios se saque la puntuación media y esta sirva de mínimo para la aprobación; o que se forme la lista general con arreglo a las puntuaciones de los tres últimos ejercicios sea fijar uno para la puntuación final de cubrir, y si lo menores las plazas anunciatas.

3.º Que no se tenga en cuenta como criterio general para la formación de las puntuaciones dasadas por las comisiones calificadoras provinciales por la manifesta y considerable diferencia de dichas puntuaciones, debido a la disparidad de criterio de las distintas comisiones provinciales.

Es gracia que no dudamos alcanzar de la reconciació d' V. E. en su vida guarda Dios muchos años.

Alicante 3 de Marzo de 1930.
—Por los opositores alicantinos

Los Comisionados

La Dalia

Enrique Climent
Zaragoza, 5. Alicante

Peluquería

Díaz Moreu, 7
Servicio esmerado
30 céntimos servicio

AIETA

Sastrería
y Sombrerería

Plaza de Castellar 4. Alicante

Culde usted
su estómago
porque es la base de
su salud

No hay estómago que
digiera mal, si se le ayuda
con una cucharada de

DIGESTÓNICO
del Dr. Miesma
VENTA EN FABRICA

Uno de Alicante para Alcoy

El Boletín Oficial de la provincia inserta un aviso de la Dirección General de Comisiones, anuncia de que en el Archivo general, se halla depositado un pliego de valores declarados de las características siguientes:

Número de orden 1.

Número de origen 104.

Fecha de la imposición, 3 de noviembre de 1928.

Procedencia, Alicante.

Destino, Alcoy.

Destinatario, José Zaragoza Llaver.

Vlor declarado 1.000 pesetas.

En el referido aviso, se hace presente que las personas que se crean con derecho a ello, pueden reclamar la entrega del pliego hasta el día 31 de mayo del corriente año.

El aperitivo del dia

ANIS TENIS

Cou frio o con calor el ANIS TENIS es el mejor

Para toda clase de impresos recurra usted a los

Talleres tipograficos de EL DIA

Villavieja- 1 y 3 Alicante

Teléfono 358 -Aparlado en correos 158

La mejor propaganda que puede usted hacer de su casa es usar impresos confeccionados por manos competentes.

De su ostracismo no sale

España mientras no beban

todo los hombres concientes

el rico

C O N A C

CANDELA